

埃及当选总统塞西宣誓就职

直升机空中盘旋警戒

埃及当选总统塞西当地时间8日上午在最高宪法法院宣誓就职。

塞西在就职仪式上说,他将忠诚维护国家政权,尊重宪法和法律,重视人民利益,维护国家独立和领土完整。

塞西就职前的埃及临时总统曼

苏尔以及军政各界代表、宗教界人士等出席了就职仪式。

新华社记者在现场看到,埃及最高宪法法院门前国旗飘扬,一些塞西的支持者手持标语聚集在这里。当局在最高宪法法院附近部署了大量警力,空中不时有直升机盘

旋。

埃及最高选举委员会本月3日宣布,前军方领导人塞西以96.91%的得票率在5月底的大选中战胜对手左翼政治家萨巴希,赢得总统选举。

MH370部分失踪乘客家属欲募集500万美元悬赏曝内幕线人

英国《卫报》8日报道,马航MH370客机部分失踪乘客的家属由于对当局失去信心,准备出巨资鼓励“线人”站出来提供有效线索,以便破解飞机失踪之谜。

8日,家属们举办了一场公开筹款活动,目标是500万美元。他们打算将募集来的钱作为酬金,奖励给知道飞机下落的任何一位“线人”。家属们发表新闻稿称,在国际

筹款网站Indiegogo.com发起的“奖赏MH370:真相的搜寻”筹款活动旨在鼓励告密人站出来,向他们提供有效信息。

自失踪后,MH370一度被认为在南印度洋坠毁,但大规模搜寻过后,并没有发现航班残骸。深感沮丧和煎熬的乘客家属怀疑事件真相被掩盖。筹款活动负责人汉特表示:“我们相信,位于某地的某人知

道内幕,我们希望用这些钱引诱他或她出来。”

美国乘客伍德的同伴萨拉称:“各相关国家政府和机构虽然做了不少工作,但没有让我们获得一丁点儿线索,这也许和搜寻办法存在缺陷或者有人故意误导有关。”

与此同时,负责牵头搜寻MH370的马来西亚和澳大利亚承诺搜寻活动将继续。



奥巴马普京屏幕会面尴尬一笑

当地时间6月6日,美国总统奥巴马和俄罗斯总统普京在法国参加诺曼底登陆70周年纪念活动。为了避免奥巴马与普京会面时的尴尬,法国爱丽舍宫将奥巴马与普京在纪念现场的站位进行了精心安排,两人分别前往,并且相距甚远。然而负责现场直播的法国电视台通过双视窗切换方式让两人在大屏幕上短暂“相逢”,现场观众发出笑声并鼓掌,惹得两位总统尴尬“相视”一笑。

美国将与伊朗进行核谈判

两高级官员已赴日内瓦

据美联社报道,美国政府7日派遣两名高级外交官前往日内瓦,与伊朗就其核项目举行谈判。美国常务副国务卿威廉·伯恩斯和美国对伊朗的首席谈判代表、负责政治事务的国务次卿温迪·舍曼则将于9日开始与伊朗官员举行为期两天的会谈。

报道说,伊朗与六大国之间举行的核谈判,也就是5加1谈判,定于6月16日复会。5加1国家是联合国安理会5个常任理事国—美国、俄罗斯、中国、英国、法国加上德国。六大国去年11月与伊朗达成一项临时协议,伊朗削减其铀浓缩项目,以换取西方国家放松对

其的部分制裁。

参加会谈的官员们希望7月20日之前能够达成一项最终协议。

美国和其他西方大国长期以来指控伊朗试图发展核武器,但是伊朗坚持说,它的核项目是用于和平目的。

伊拉克部队强攻安巴尔大学遭武装分子扣押师生被救出

据英国路透社报道,伊拉克安全部队8日凌晨夺回了7日被反政府武装占领的安巴尔大学,被扣押的数百名师生已安全脱险。另外,至少有9名武装分子在交火中被打死。

7日,几十名与“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”极端组织有关的武装分子闯入位于安巴尔省首府拉马迪西部的安巴尔大学校园,与随后赶来的伊安全部队发生激烈交火,数

百名正在参加期末考试的学生和教师被扣为人质。

一名获救的物理系学生描述当时的情况称,“当时是凌晨4点,窗外传来了密集的枪声。我以为是安全部队在行动,往外一看发现都是蒙着面的枪手,他们强迫我们聚集到一个房间里不让我们离开”。武装人员杀死多名校园保安,控制校园,炸毁通往这所大学的一座桥梁,并在学校周边布设炸药,阻止安全

部队闯入救人。

据拉马迪当地警官称,伊安全部队在赶到并包围整所大学后与武装分子持续交火,至少有9名武装分子被击毙,另有20多名学生和教师受了轻伤。最后在安全部队的努力下,大学围墙被打开了一个洞,被困的数百名学生和教师被安全救出。而拉马迪当地医院的消息称,有一名学生和一名警察在枪战中死亡。

印度北方邦气温飙升至47度闹停电

民众怒烧变电所

据台湾《联合报》8日报道,热浪席卷印度北部,北方邦供电不足,多处停电,数千民众的火气6日随着气温飙升引发暴动,纵火焚烧变电所,甚至绑架多名变电所员工。

人口近2亿的北方邦向来无法充分供电,正常情况下,城镇每天供电10至12小时,村落2至3小时,另有63%的住宅没有配电设备,完全无用电可用。

气象局温度显示,北印度近日温度高达摄氏47度,电力需求飙升至1.1万百万瓦,远高于该省所能供给的8000百万瓦,造成许多地区停电。

数千民众6日突袭北方邦首府勒克瑙附近一处变电所

抗议,洗劫变电所办公室,并挟持多名变电所员工长达18小时。这些人质7日上午才被警方救出。同样没电可用的北方省邦贡达和戈拉克普尔居民更火爆,干脆一把火烧了当地变电所,消防队花了3小时才将大火扑灭,幸未造成伤亡。

北方邦首席部长亚达夫表示正设法向其他邦买电,但其他邦同样面临电力短缺的问题。

印度5月16日举行总统大选,居民在选前均获得充分的电力供应,但选后仅部分地区持续供电,其余地区不是限电就是没电可用。

俄罗斯两男子被困冰原将好友肢解并分食其肉

据新加坡《联合早报》6月8日报道,俄罗斯4名中年男子受困西伯利亚冰雪荒地数月,致1人死亡1人失踪。死者库洛金的遗孀指控是2名生还者杀害她老公,而后分尸吃肉,其中1名嫌疑人甚至坦承吃人肉不是出于饥饿。但法院日前裁决,这两名食人者都不必坐牢,死者遗孀誓言上诉。

报道援引《西伯利亚时报》消息称,44岁的死者库洛金与2名生还者葛洛蓝科及阿布杜拉耶夫是好朋友,他们3人与现仍失踪的另一人结伴冰钓,结果吉普车在荒地发生故障,他们迷失受困3个月才获救。

报道称,尽管2名生还者都坦承吃人肉,但仅葛洛蓝科被控谋杀,阿布杜拉耶夫则列为证人。检方指控,葛洛蓝科涉嫌因故殴打死者,致其3天

后死去,后来葛洛蓝科与阿布杜拉耶夫肢解好友尸体,并仔细把人肉切片下来,烹煮吃下肚。不过,阿布杜拉耶夫声称,库洛金是被摄氏零下40度低温冻死的,他吃人肉“不是因为饿”,但却拒绝说明理由。

法院审讯期间也揭露,两名生还者受困冰天雪地时,仍拖着死者尸体一起走,直到最后几乎把其吞食殆尽。死者遗孀泪诉“心爱的丈夫最后只剩下一脚、一根手指头,仅残留些微头发的后头骨”,并质疑他们沿途也猎杀动物说法,表示:“既然如此,又何必吃人肉”。

法院日前判决葛洛蓝科的谋杀罪名不成立,仅以毁损尸体罪名定罪,且缓刑3年半执行。遗孀得知后很生气,称将提起上诉,并吁请俄罗斯总统普京帮忙还她公道。

英国11岁男孩体重190斤

其父母被警方以不当照看罪逮捕

日前,英国一名11岁男孩因超重问题惊动警方。不但他的父母被逮捕,而且他的监护权也可能从父母转至社区工作人员。

这个男孩是英格兰东部金斯林市一名小学生,身高1米5,体重却超过190斤。按英国儿童健康标准,以他的年龄和身高,正常的体重应维持在88斤至120斤之间。

最近学校组织春游,他因“特殊原因”被拒绝参加。英国《每日邮报》6日报道,前几次在学校游泳馆,他摔了一跤,虽不严重,却无论如何站不起来。而今年3月,因为体重问题,他已一个月之内去了两次医院。社区医生看不下去便报警了。

警方随后约谈孩子父母,并以“忽略孩童健康及不当照看”罪逮捕了他们。交完保释金后,这对父母出狱,向警方承诺将采取措施控制儿子的体重。

然而,两个多月过去,男孩的超重问题没有丝毫改善。这对父母说,为了让儿子运动,他们给他买了玩具枪,叫他去院子里练习;还给孩子下载了一款电脑游戏,该游戏要求玩家必须运动起来,跟上节奏。

不过,孩子的老师有另一种看法。他们说,近来男孩在学校时仍经常吃外卖,大多为高热量食物,“而他本该节制饮食”。

警方近日再度警告孩子父母,并请社区服务人员与他们签署同意书,督促他们为男孩减肥做出更多具体努力。根据这份协议,如果父母仍未成功帮孩子减肥,将被依法剥夺孩子的监护权,由社区服务人员接手。

警方承认,因为孩童过重而逮捕父母的案例的确很罕见。但他们强调,目前最重要的工作是确保孩童的健康及福利没有受到损害,相关工作者将继续帮助男孩及其家人。